

**CANADA  
PROVINCE DE QUÉBEC  
MRC DE LA MATAPÉDIA**

Amqui, le 22 mars 2017.

À la séance d'ajournement du conseil de la MRC de La Matapédia tenue le 22 mars 2017 à compter de 19h30 à la salle du conseil située au 123, rue Desbiens, 4<sup>e</sup> étage à Amqui.

Sont présents : Mme Marlène Landry (Sainte-Marguerite-Marie)  
Mme Danielle Marcoux (Sayabec)

M. David Althot (Sainte-Florence)	M. Georges Guénard (Saint-Vianney)
M. Jean-Paul Bélanger (Saint-Cléophas)	M. Jocelyn Jean (Saint-Tharcisius)
M. Mario Côté (Causapsca)	M. Martin Landry (Albertville)
M. Réginald Duguay (Saint-Zénon-du-Lac-Humqui)	M. Jacques Pelletier (Val-Brillant)
M. Daniel Dumais (Saint-Léon-le-Grand)	M. Nelson Pilote (Saint-Alexandre-des-Lacs)
M. Jean-Marc Dumont (Saint-Damase)	M. Gaëtan Ruest (Amqui)
M. Alain Gauthier (Sainte-Érène)	M. Gilbert Sénéchal (Saint-Noël)

ainsi que (comme 2<sup>e</sup> représentant) : M. André Fournier (représentant Causapsca)  
M. Pierre D'Amours (représentant Amqui)

sous la présidence de Mme Chantale Lavoie, préfet.

Absences : M. Yves Labonté (représentant Sayabec)  
M. Michel Chevarie (Lac-au-Saumon)  
M. Paul Lepage (Saint-Moïse)

Personnes-ressources présentes :  
M. Mario Lavoie, directeur général et secrétaire-trésorier  
M. Joël Tremblay, secrétaire adjoint  
M. Guillaume Viel, directeur, service du développement

## **1. CONSTATATION DU QUORUM ET OUVERTURE DE LA SÉANCE**

### **Résolution CM 2017-062      concernant l'ouverture de la séance d'ajournement du 22 mars 2017**

Le quorum étant constaté, il est résolu unanimement d'ouvrir la séance à compter de 19h30.

Adoptée.

## **2. LECTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR**

### **Résolution CM 2017-063      concernant l'adoption de l'ordre du jour de la séance d'ajournement du 22 mars 2017**

Sur une proposition de M. Jean-Paul Bélanger, appuyée par M. Daniel Dumais, il est résolu d'adopter l'ordre du jour suivant :

1. Constatation du quorum et ouverture de la séance
2. Lecture et adoption de l'ordre du jour
3. Période de question de l'assistance
4. Comité consultatif en culture et patrimoine
5. Période de questions de l'assistance
6. Autres sujets :
  - 6.1. Prochaine rencontre – séance ordinaire du 12 avril à 19h30
7. Levée de la séance

Adoptée.

## **3. PÉRIODE DE QUESTION DE L'ASSISTANCE**

Aucune question n'est adressée par l'assistance.

## **4. COMITÉ CONSULTATIF EN CULTURE ET PATRIMOINE**

### **Résolution CM 2017-064      concernant l'adoption du règlement no 2017-02 abrogeant le règlement 07-2008 constituant le comité consultatif en culture et patrimoine de la MRC de La Matapédia**

Considérant que certaines modifications doivent être apportées au règlement 07-2008 constituant le comité consultatif en culture et patrimoine;

Considérant qu'il y aurait lieu d'alléger le processus de modifications au fonctionnement du comité en adoptant ses règles de fonctionnement par résolution du conseil plutôt que par règlement;

Considérant que le 8 mars 2017, un avis de motion a été donné voulant qu'à une prochaine séance soit adopté le règlement 2017-02 abrogeant le règlement 07-2008 constituant le comité consultatif en culture et patrimoine de la MRC de La Matapédia.

En conséquence, sur une proposition de M. Jacques Pelletier, appuyée par M. Daniel Dumais, il est résolu d'adopter le règlement 2017-02 abrogeant le règlement 07-2008 constituant le comité consultatif en culture et patrimoine de la MRC de La Matapédia.

Adoptée.

**Résolution CM 2017-065                    concernant l'adoption des règles de fonctionnement du comité consultatif en culture et patrimoine de la MRC de La Matapédia**

Sur une proposition de M. Jean-Paul Bélanger, appuyée par M. Jean-Marc Dumont, il est résolu d'adopter les règles de fonctionnement du Comité consultatif en culture et patrimoine tel que présenté.

Adoptée.

**Résolution CM 2017-066                    concernant la nomination des membres du comité consultatif en culture et patrimoine de la MRC de La Matapédia**

Sur une proposition de M. Georges Guénard, appuyée par Mme Danielle Marcoux, il est résolu de nommer les personnes suivantes sur le comité consultatif en culture et patrimoine de la MRC de La Matapédia, à savoir :

<b>Sièges</b>	<b>Représentant</b>
1 Conseil de la MRC	Michel Chevarie, maire de Lac-au-Saumon
2 Livre et littérature	Ginette Lemieux, Culture et Concertation de Sayabec, Salon des Mots
3 Éducation	Justin Bérubé, Commission scolaire des Monts-et-Marées
4 Patrimoine	René Pelletier, Société d'histoire et de généalogie de La Matapédia
5 Muséologie	Bruno Verreault, Faucus inc. (Site patrimonial de pêche Matamajaw)
6 Arts de la scène	Michel Coutu, Diffusion Mordicus
7 Arts visuels	Martine St-Amand, artiste en arts visuels
8 Artisanat et métiers d'art	Maude Blais, Maude Blais céramiste
9 Médias et communications	France Gingras, TVC vallée de La Matapédia
10 Développement	Pascale Turcotte, Comité de développement socio-économique de Sayabec
11 Relève culturelle – 35 ans et moins	Xavier Sénéchal    Studio URUBU, artiste multidisciplinaire

Adoptée.

**5.        PÉRIODE DE QUESTIONS DE L'ASSISTANCE**

Aucune question n'est adressée par l'assistance.

**6.        AUTRES SUJETS :**

**6.1 Prochaine rencontre – séance ordinaire du 12 avril à 19h30**

Le conseil tiendra sa prochaine séance ordinaire mercredi le 12 avril à 19h30 à l'endroit habituel.

**7.        LEVÉE DE LA SÉANCE**

**Résolution CM 2017-067    concernant la levée de la séance d'ajournement du 22 mars 2017**

Sur une proposition de M. Jean-Paul Bélanger, appuyée par M. Daniel Dumais, il est résolu de lever la séance à 19h40 .

Adoptée.

---

Chantale Lavoie, préfet

---

Joël Tremblay, secrétaire adjoint